Переводной экзамен                                                                                   АЛГЕБРА * 7 КЛАСС                                           Демонстрационный вариант                                   
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	Найдите корень уравнения 
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	Упростите выражение  
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	Выберите выражение, тождественно равное выражению 
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	Какая из данных функций не является прямой пропорциональностью:
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	Найдите значение выражения 
[image: image16.wmf]12

8

7

3

3

3

×

.



	6


	Возведите в степень выражение  
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	Преобразуйте выражение   
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	Каждому аргументу функции 
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 приведите в соответствие его значение.
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	Найдите  25%  от числа  48.

. 
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	Треугольник АВС равнобедренный с основанием АС. Угол при основании равен  700.Найдите угол между боковыми сторонами.
1)550, 2)400, 3)1400, 4)800



ЧАСТЬ 2
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	Упростите выражение 
[image: image29.wmf].
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	 Решите задачу. У двух товарищей было 140 рублей. Когда первый потратил  26 рублей, а второй- 60 рублей, то у первого осталось денег  в два раза больше, чем у второго. Сколько денег было у каждого первоначально?
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	Точка К является серединой отрезков АД и ВС. Докажите, что прямые АВ и СД параллельны. 
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